



## ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

3 НиСО  
30 лет

### Уважаемые коллеги!

Издание «Здоровье населения и среда обитания – ЗНиСО» отмечает 30-летний юбилей с даты выхода в свет своего первого номера. Во исполнение Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» возникла необходимость создания инструмента для информирования государственных и муниципальных органов власти, учреждений санэпидслужбы, медицинских и научно-исследовательских организаций, общественных объединений, предприятий и граждан о положении дел в обеспечении здоровья населения и санитарно-эпидемиологической обстановке в стране, проводимых профилактических мероприятиях и результатах приоритетных научных исследований и разработок. Созданный по инициативе Госкомсанэпиднадзора Российской Федерации в апреле 1993 года, информационный бюллетень «Здоровье населения и среда обитания – ЗНиСО» с 2017 года приобрел статус научно-практического журнала. В настоящее время ЗНиСО – ежемесячный рецензируемый научно-практический журнал, учредителем и издателем которого является ФБУЗ «Федеральный центр гигиены и эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Главными редакторами, членами редакционного совета и редакционной коллегии журнала, авторами публикаций в разные годы были ученые, специалисты органов и организаций Роспотребнадзора, Российской академии медицинских наук, Российской академии наук, Минздрава Российской Федерации – гигиенисты, эпидемиологи, микробиологи, социологи медицины, организаторы здравоохранения.

Специалисты Роспотребнадзора во взаимодействии с профильными научно-исследовательскими институтами, кафедрами гигиенического и эпидемиологического профиля на страницах журнала делятся с

профессиональным сообществом опытом по научному обоснованию, применению результатов исследований к практическому решению задач по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации и управлению рисками.

За прошедшие 30 лет выпущено 360 номеров журнала. Благодаря непрерывной работе редакционной команды и авторов по повышению качественного уровня и актуальности публикуемых научных материалов журнал остается востребован читателями, пользуется авторитетом в ученых кругах, у медицинской общественности, специалистов санитарно-эпидемиологических организаций, органов государственного и муниципального управления, студентов и аспирантов, входит в перечни научных журналов и реферативных баз данных рецензируемой научной литературы.

Уважаемые сотрудники журнала, авторы и читатели!

От всей души поздравляю вас с юбилеем и выражаю уверенность в том, что и последующие публикации на страницах журнала будут так же своевременны, интересны и востребованы широкой читательской аудиторией.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и творческих успехов, человеческого счастья и свершения всего задуманного.

Руководитель Федеральной службы  
по надзору в сфере защиты прав  
потребителей и благополучия человека,  
Главный государственный санитарный  
врач Российской Федерации,  
Главный редактор научно-практического журнала  
«Здоровье населения и среда обитания – ЗНиСО»

 А.Ю. Попова